

大掃除那天，我收拾書櫃，不經意翻出一張我和爺爺的合照。那幅相片是我八歲生日時拍下的，它勾起我兩年前發生的事……

那天，我一放學就迫不及待回家去，因為媽媽說會給我一個生日驚喜——他們邀請爺爺和嫲嫲一起慶祝我八歲生日。爺爺送了一塊印有忍者圖案的手錶給我，並幽默地說：「孫兒，你已經八歲了，要懂得守時！以後每次看到手錶，都要記得爺爺呀！」我欣喜若狂，興奮得成了一隻跳個不停的小猴子。

每個星期六，我都要上籃球班。每次，教練都要我們脫下手錶，而我每次都會隨意地把手錶放在長椅上。爺爺曾三番四次提醒我要把手錶放好，但我只當耳邊風，沒有放心上。

有一天，打籃球前，我如常隨便放下手錶。沒想到，打完籃球後，我發現手錶消失得無影無蹤了。我又傷心又焦急，後悔沒有放好手錶。於是我走遍整個籃球場，可惜最終仍找不到。

我遺失了手錶，打算回家向爺爺道歉。回家後，我看見媽媽嚎啕大哭，她告訴我爺爺因胰臟癌死了。我頓時覺得很難受，沒想到連一句對不起都沒機會跟爺爺說。

自此，我學會了珍惜。即使媽媽給我再買同一款手錶，也失去了爺爺的心意。那一次經歷，讓我明白到：我們要珍惜富有紀念價值的

物品，一旦失去了，就後悔莫及。自此以後，我學會好好保管自己的物品，即使時間趕急，我也會放好物品才離開；我也因而變得更加珍惜自己的物品。